



UNIVERSIDAD DE SUCRE SINCELEJO – SUCRE

CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS ECONOMICAS Y ADMINISTRATIVAS

RESOLUCIÓN Nº 041 DE 2023

"Por medio de la cual se designan unos integrantes del Comité Curricular de la Maestría en Administración de Empresas de la Universidad de Sucre"

EL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS ECONOMICAS Y ADMINISTRATIVAS DE LA UNIVERSIDAD DE SUCRE

en uso de sus facultades legales y estatutarias y,

CONSIDERANDO:

- Que en el artículo 2° del Acuerdo N° 021 de 2008, establece la estructura y funcionamiento del Comité Curricular de cada Programa Académico de Posgrado.
- Que se hace necesario hacer la designación de un docente de las áreas de formación como integrante del Comité Curricular del programa Maestría en Administración de Empresas.
- Que se hace necesario hacer la designación de un egresado como integrante del Comité Curricular del programa Maestría en Administración de Empresas.
- Que, mediante correo electrónico, el Decano de la Facultad de Ciencias Económicas y Administrativas propuso a la docente **Claudia Rojas Martínez**, identificada con CC N°. **22867162** como representante Docente Ad Honorem, de las áreas de formación ante el Comité Curricular de la Maestría en Administración de Empresas.
- Que, mediante correo electrónico, el Decano de la Facultad de Ciencias Económicas y Administrativas propuso al egresado **Luis Manuel Ortega Cardozo**, identificado con CC N°. **1102804549** como representante de Egresados, ante el Comité Curricular de la Maestría en Administración de Empresas.
- Que en consideración a lo anterior, el Consejo de Facultad de Ciencias Económicas y Administrativas en su sesión del día 4 de septiembre de 2023;

RESUELVE:

- **ARTÍCULO 1º.** Designar como Representante Docente Ad Honorem de las áreas de formación, a la docente **Claudia Rojas Martínez**, identificada con CC Nº. **22867162**, ante el Comité Curricular de la Maestría en Administración de Empresas.
- ARTÍCULO 2º. Designar como Representante de Egresados, al señor Luis Manuel Ortega Cardozo, identificado con CC N°. 1102804549, ante el Comité Curricular de la Maestría en Administración de Empresas.
- ARTÍCULO 3°. La presente resolución rige a partir de la fecha de su expedición.

COMUNÍQUESE/NOTÍFIQUESE/PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE

Dada en Sincelejo, el día veintiuno (21) del mes de septiembre de 2023.

(Original firmado por)
WILLIAM ALEJANDRO NIEBLES NUÑEZ
Presidente

(Original firmado por)

JAVIER ALONSO MORALES SOTOMAYOR
Secretario

	Nombres y apellidos	Cargo	Firma
Proyectó	Inés Arrieta Fontalvo	Secretaria FCEA	
Revisó	Javier Morales Sotomayor	Secretario Consejo Facultad	
Aprobó	William Niebles Núñez	Presidente Consejo Facultad	
Los arriba firmantes declaramos que hemos revisado el presente documento y lo encontramos ajustado a las normas y disposiciones			
legales y/o técnicas vigentes y por lo tanto, bajo nuestra responsabilidad lo presentamos para la firma del remitente.			

